

保障旅客安全 提供便捷出行

新郑市道路运输管理局筹划2017年春运工作

为全力做好2017年春节运输工作,保障广大旅客安全、便捷出行,确保人民生活必需品和重要物资的运输畅通,1月10日,新郑市道路运输管理局组织全市各客运、货运、物流企业、出租车公司负责人召开2017年春运暨安全工作会议,对2017年春运期间的

工作进行安排部署。

据悉,2017年春运工作从1月13日开始,至2月21日结束,为期40天,会议要求各运输企业、客运站要科学安排,精心组织,准备充足运力,改善运输组织,避免发生旅客大规模滞留现象,全力保障旅客出行需求,同时要健全应

对安全事故和突发事件的应急处置机制,完善应急预案,预留客、货运机动运力,全力应对突发情况。会上,各运输企业还递交了春运安全责任书,对道路客运企业实行安全生产责任制目标管理。
新郑时报 邓春丽 通讯员 王平

扮靓新郑夜景迎“双节”

双节灯饰将于18日晚全部开放

为迎接春节和元宵佳节,营造良好节日气氛,1月10日,新郑市召开“迎双节”灯光灯饰布置工作会议,安排部署2017年“迎双节”灯光灯饰工作。

根据安排部署,即日起,新郑市将在市区各主干道、景区景点、转盘及街心花园、入市口、行政事业单位及企业门口和乡镇、管委会等地进行亮化美化

工作,悬挂宣传社会主义核心价值观的LED造型、彩灯、灯笼等装饰物,展现繁荣和谐靓丽迷人的夜色景观,大力宣传社会主义核心价值观。会上要求各责任单位精心组织,专人负责,按照任务要求,加快进度,相互配合,密切合作,特别是住建部门,要增强主动性,加强与各有关部门、单位的沟通,协调各方

面的力量,调动各单位的积极性,齐心协力做好工作,确保所有灯光亮化任务于1月18日12点前全部完成,18点全部开放;供电部门要及时提供所需电力设施保障;同时要注重质量,加强管理和维护,确保安全,为全市人民营造一个欢乐祥和的节日氛围。

新郑时报 李显文

新郑市地税局“局长办公桌前移”

把办公桌摆在缴费窗口 现场解决实际问题

为切实加强社保费征收管理工作,解决缴费人实际问题,1月9日下午,新郑市地税局班子成员前往缴费大厅,把办公桌摆在缴费窗口,现场检查社保费征收窗口实际工作情况。

据了解,社保费征收前多次召开动员会、推进会,从思想上高度重视省委、省政府制定的社保费由地税征收的决

策部署;征收后多次通过研讨会、现场会,应对征收过程中可能出现的风险。组织相关部门现场宣讲社保费相关政策,现场辅导缴费人缴费登记,让缴费人做缴费的明白人;在缴费大厅严格执行局长带班制,班子成员多次深入一线,把办公桌摆到征收窗口,现场协调解决缴费人出现的问题。还设立社保

费征收争议协调室,制定有针对性的应急预案,健全舆情应对机制,及时化解各类矛盾;对于在缴费过程中出现的信息传递、系统故障、缴费流程不明白等问题,加强梳理登记,及时发现并向上级反馈,寻求解决办法,从主观上做到万无一失。

新郑时报 邓春丽 通讯员 沈菲

新郑市幼儿园中小学办学条件明显改善

统一订制的小课桌、空调等一应俱全

新郑市将“集中财力实施教育提升工程,逐步解决入园难、大班额问题,新建4所、改扩建10所公办中小学校和幼儿园,提高公办幼儿园、小学、初中班主任生活补助标准至每人每月200元,高中班主任每人每月300元。”作为2016年为民办十大实事之一。如今,一年时间已经过去,该事实落实的如何,记者进行了专门采访。
新郑时报 李显文 文/图

各种教学设备、娱乐设施一应俱全

走进人民路幼儿园,色彩斑斓的教学楼出现在眼前。教室里统一订制的小课桌、空调、电子教学等设备一应俱全;滑梯等设施为孩子们搭建成长的乐园。

作为市政府的十大实事之一,人民

路幼儿园在原市教育体育局机关院进行改扩建,建筑面积5364.71平方米,2016年3月份开始招生,现有18个教学班,900名幼儿,70余名教职工。秦丹丹就是该校的一名老师,她告诉记者,在这里工作很顺心。

2016年,新郑市新建四所学校、提高班主任生活补助

为把这项民生工程落实好,惠及更多的入学儿童,2016年,新郑市新建新郑二中、龙湖镇山后杜小学、龙湖镇古城小学、新村镇暖泉湖社区幼儿园四所学校。对新郑中专、新华路小学南校区、新村镇一初中和龙湖镇一初中进行扩建,对新华路小学和苑陵中学校舍加固,改造梨河镇中学、薛店镇一初中郭店镇鄢陵府小学和新村镇二初中运动场。目前,龙湖镇山后杜小学已调整为龙湖镇外国语小学,已交付使用;新村镇暖泉湖社区幼儿园调整为薛店镇大

吴庄社区幼儿园,项目主体已完成,正在进行装饰装修;龙湖镇古城小学正在基础施工。新华路小学和苑陵中学校舍加固已完工;新村一初中宿舍楼正在主体施工。这些项目的顺利实施进一步改善了新郑市中小学办学水平,逐步解决入园难、大班额问题,为新郑市教育良好发展奠定了坚实基础。

同时,为进一步关心教师生活,2016年新郑市还提高了公办幼儿园、小学、初中班主任生活补助标准至每人每月200元,高中班主任每人每月300元。

■帮扶贫困户

新郑市住建局 走访慰问贫困户

为确保贫困群众和全市人民一道过一个欢乐喜庆、文明祥和的春节,新郑市住房和城乡建设局开展了“走访慰问贫困户送温暖”活动。

活动开展期间,新郑市住房和城乡建设局参与结对帮扶的科级干部带着米、面、油等慰问品,分别来到各自负责的贫困户进行慰问。在走访慰问过程中,领导们与帮扶对象进行了亲切交谈,问寒问暖,了解他们的家庭生活状况和存在的困难,并叮嘱他们有什么困难和问题可随时联系,将尽全力给予帮助,鼓励他们要照顾好自己的生活,要靠自己的努力勤劳致富。此次走访慰问所送大米、面粉、食用油共计价值3289元。

通讯员 黄胜利

新郑法院 精准结对扶贫暖人心

近日,新郑市人民法院到具茨山镇千户寨山陈村走访结对帮扶贫困户,了解结对帮扶贫困户近段时间的脱贫进展情况,共谋脱贫之路。

千户寨山陈村是新郑法院的结对帮扶村,千户寨位于新郑市西南部,距市区20公里,是新郑市唯一的山区。当天下着雨,通往山陈村的道路狭窄崎岖,出行不便。新郑法院聂建国及干警们不惧风雨颠簸前行,挨家挨户走访贫困户,详细询问了解各个贫困户的家庭成员、收入来源、收支情况,致贫原因和生产生活中所面临的困境。同时,在走访过程中了解基层群众对司法工作的需求和建设,便于更好地为群众开展司法服务。

新郑法院结对帮扶10户贫困户,为他们送去米、油、牛奶、水果等慰问品和每户500元的慰问金,详细了解了贫困户的信息,为精准扶贫打下了坚实的基础。
新郑时报 李显文

通讯员 左世友 宋改换



扫描二维码
关注“新郑市城镇
用水管理所”

- 1.我的用水——户号绑定(户号查询:历史缴费清单查询户号;询问抄表员;缴费大厅查询)
- 2.我的用水——在线缴费

